

MCMC：2年内不发快递服务新许可证

（赛城26日讯）马来西亚通讯及多媒体委员会（MCMC）宣布，在已获得通讯及多媒体部长的同意下，决定从2020年9月14日至2022年9月15日的两年内，冻结发出新的快递服务许可证。

MCMC发文告表示，有关决定是根据2012年邮政服务法所做出的，并可以根据需要随时进行审核。

“在有效的冻结期内，MCMC将不接受所有类别的新许可申请来开展快递服务。至于在冻结生效日期之前收到的申请，以及现有许可证的续签申请则得到批准。截至2020年10月，我国有109个多类别快递服务被许可人。”

给予空间加强行业

文告也指出，有关决定旨在给予政府与邮政和速递行业一定的空间，去制定新的计划以加强有关行业，因为技术变化和市场趋势而面临的各种新挑战。

“此举也符合去年8月以来大马快递公司协会（AMEC）发出的正式呼吁。AMEC由包括大马邮政（Pos）、GD Express私人有限公司、City-Link Express（马）有限公司等马来西亚25家主要快递公司组成。”

MCMC表示，制定新行动计划的过程，将通过国家邮政和速递实验室（NPCIL）的组织来实施；该实验室将持续三周，即从2020年11月2日至22日（取决于政府的有条件行动管制令（CMCO）的指示）。

“一旦完成，将在MCMC网站上上载完整的报告供所有人参考，其中包含支持新邮政和快递行业的战略发展愿景。”

文告表示，NPCIL的结果对该行业至关重要，因为电子商务是数码经济发展的核心，而面临著由技术繁荣引发的各种新挑战，包括物流部门、电子商务平台、电召车和金融交易系统合并。

对上一次有关邮政和快递业的研究是于2009年进行。